



КОНЬКОВ АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ

Председатель Совета Директоров акционерного коммерческого банка «Тамбовкредитпромбанк» (открытое акционерное общество), Заслуженный экономист Российской Федерации, доктор экономики и менеджмента, действительный член Международной академии менеджмента.

Родился в 1952 году в г. Климовске Московской области.

В 1975 году оканчивает МГУ им. Ломоносова, специальность «Геофизика» и Межотраслевой институт для руководящих кадров при Институте управления им. С.Орджоникидзе г.Москва (руководитель дипломной работы П.Г.Буняг член-кор. РАН, Президент Союза арендаторов и предпринимателей СССР), по специальности «Организатор промышленного производства».

С 1975 г. - инженер, старший инженер Центрального научно-исследовательского института точного машиностроения Министерства обороны промышленности СССР. Имеет авторские свидетельства на изобретения.

В 1983 г., получив новое назначение, переходит в ПО «Климовсктехмаш» (в составе шесть промышленных предприятий и конструкторское бюро), где проходит путь от начальника экономической лаборатории до заместителя начальника Управления экономики и организации труда.

С 1990 г. - заместитель председателя правления, председатель правления ЗАО «Подольскпромбанк». Банк постоянно развивается, получив все виды банковских лицензий:

- генеральную лицензию Банка России;
- 3 лицензии профессионального участника рынка ценных бумаг по дилерской, брокерской и депозитарной деятельности;
- лицензию, предоставляющую право на осуществление операций с драгоценными металлами.

Банк первым в Российской Федерации (2004 г.) получил 3 лицензии ФСБ на криптографическую деятельность в банковской сфере.

Принимает активное участие в создании Ассоциации Российских банков, участник I съезда АРБ.

Банк одним из первых в России организовал дополнительные офисы на территории ряда крупнейших промышленных предприятий с открытием счетов всем работникам этих предприятий, предоставив право оплаты всех услуг ЖКХ, переволов и др. операций. Уже с 1993 г. многие тысячи пенсионеров имели льготы по «пенсионному» вкладу. С 1992 г. банк – член Московской межбанковской валютной биржи, с 1995 г. – участник международной межбанковской платежной системы «SWIFT».

В 1993 г. по программе «Молодые политические лидеры России» проходит стажировку в крупнейших финансово-кредитных учреждениях США (Нью-Йорка, Колумбус, Вашингтон).

После дефолта 1998 г. «Подольскпромбанк» единственный в Московской области получает от Центрального банка Российской Федерации статус «опорного банка» по выходу из кризиса. В 2004 г. банк входит в программу Всемирного банка по кредитованию малого и среднего бизнеса.

Известен как создатель одной из лучших в России коллекции современных монет из драгоценных металлов, в банке хранятся монеты весом от 0,5 г. до 5 кг. в том числе раритеты тиражом 100 штук.

В 2004 г. по его инициативе при активной поддержке администрации Подольского региона Центральный банк Российской Федерации к 300-летнему юбилею храма Знамения Пресвятой Богородицы в селе Дубровицы (Подольский район Московской области) отчеканил серебряную монету с изображением этой уникальной церкви, построенной по замыслу Петра I и внесенной ЮНЕСКО в список мирового достояния.

С 2002 г. - доктор экономики и менеджмента (научный руководитель В.С.Павлов - экс премьер-министр СССР).

С 2005 г. вице-президент, затем председатель Совета Директоров акционерного коммерческого банка «Тамбовкредитпромбанк».

Практик с фундаментальными знаниями ученого занимается продвижением банка на финансовом рынке. Высокий уровень профессионализма и организаторские способности позволяют четко формулировать главные на данном этапе развития АКБ проблемы, принимать и реализовывать обоснованные управленческие решения, проводить в жизнь стратегию развития банка.

Один из организаторов известного в России и за рубежом садоводческого хозяйства ООО «Снежеток» и агрофирмы «Мичуринские сады». В этих хозяйствах внедрены инновационные методы садоводства, заложен крупнейший в стране маточник клоновых подвоев, а также питомник семечковых насаждений, внедрена интегральная система выращивания земляники, заложен интенсивный сад нового поколения площадью 300 га.

Инициатор создания Ассоциации садоводов и питомниководов «АСП-РУС», объединяющий свыше 80 крупнейших садоводческих предприятий многих регионов России. Инновационная деятельность ООО «Снежеток» и агрофирмы «Мичуринские сады» отмечена золотыми медалями и дипломами Минсельхоза и Российской академии сельскохозяйственных наук, золотой медалью и дипломом Всероссийской выставки «Золотая осень», благодарственными письмами губернатора Тамбовской области О.И.Бетина.

Входит в финансовую элиту России, внесен Межпарламентской ассамблей стран СНГ в число 100 лидеров промышленности и науки содружества (2004 г.) наряду с ведущими учеными, министрами и губернаторами.

Награды: Нагрудный знак «За заслуги перед банковским сообществом». В 2003 г. Указом Президента Российской Федерации В.В.Путина удостоен почетного звания «Заслуженный экономист Российской Федерации». В 2004 г. Ассоциацией Российских банков признан Почетным (неоднократным) победителем конкурса Вольного экономического общества России и Международной академии менеджмента «Менеджер года» в номинации «Финансово-кредитная сфера» (1999 г., 2000 г., 2001 г.), в 2008 г. вручена статуэтка Екатерины Великой за внедрение инновационных методов садоводства агрофирмой «Мичуринские сады». В 2000 г. удостоен почетного звания Московской области «Заслуженный экономист Московской области». Почетные знаки: «За заслуги перед городом Подольск» (2002 г.), «За заслуги перед Подольским районом» (2004 г.), «За заслуги перед городом Климовск» (2004 г.), «За заслуги перед Московской областью» (2002 г.). За многолетнюю плодотворную деятельность, высокий профессионализм в работе и большой вклад в социально-экономическое развитие Московской области награжден знаком губернатора Московской области «За полезное».

Семейное положение: женат. Три сына, две孙女, внук.

Увлечение: история России, охота.

Любимое изречение: «Счет дружбы не теряет».

Организация: АКБ «Тамбовкредитпромбанк» (ОАО).

Адрес: 390000, г.Тамбов, ул.Советская, 118.

Телефон: 8(4752)720508, факс 722664.

Эл. адрес: postmaster@tkpb.tambov.ru